



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 1.976, DE 05 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 1.966, de 05/05/2014, publicada no DOU em 06/05/2014, referente à dispensa da Função Comissionada de ROSANA ABBUD:

ONDE SE LÊ:

“Presidente Prudente”

LEIA-SE:

“Presidente Epitácio”

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Eduardo Antonio Modena', written in a cursive style.

EDUARDO ANTONIO MODENA



Nº 121 - DISPENSAR a servidora DENISE LUZIA WOLFF, Técnica em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1527133, da função de Coordenadora Adjunta de Ensino, do Câmpus Porto Alegre do IFRS, Código FG-0002.

Nº 122 - DESIGNAR a servidora DENISE LUZIA WOLFF, Técnica em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1527133, da função de Coordenadora Geral de Ensino, do Câmpus Porto Alegre do IFRS, Código FG-0001.

Nº 123 - DESIGNAR a servidora MARIA CLÁUDIA KIRSCH BÍS-SIGO, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1799047, da função de Coordenadora Adjunta de Ensino, do Câmpus Porto Alegre do IFRS, Código FG-0002.

PAULO ROBERTO SANGOI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 621, DE 30 DE ABRIL DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no D.O.U. nº 159 de 16 de agosto de 2012 e tendo em vista o Art. 4º da Portaria MEC nº 404 de 23 de abril de 2009 e o Processo nº 23229.000291/2014-70, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora ELIANA DIAS LAURIDO, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 0712992, lotada no Departamento de Ensino de Graduação, no período de 04 a 11/05/2014, com o objetivo de realizar visita técnica à Província de Córdoba a ser realizado na Província de Córdoba - Argentina.

CARLOS ROBERTO CABRAL DE LIMA
Em exercício

PORTARIA Nº 636, DE 5 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no D.O.U. nº 159 de 16 de agosto de 2012, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 362/GR, de 24 de março de 2014, conforme abaixo:

onde se lê:
"Designar o servidor DIEGO VICTOR RODRIGUES BARROS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 859.195.862-49, para exercer a função de Auditor Interno do Câmpus Boa Vista, a contar de 20 de março de 2014."

leia-se:
"Designar o servidor DIEGO VICTOR RODRIGUES BARROS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 859.195.862-49, para exercer a função de Auditor Interno do Câmpus Boa Vista, FG-04, subordinado a Direção-Geral do Câmpus Boa Vista, a contar de 20 de março de 2014."

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO
Em Exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 1.969, DE 5 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria nº 1.418, de 01/04/2014, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 1.838, de 23/04/2014, publicada no DOU em 24/04/2014, referente à dispensa da Função Gratificada de Coordenador de Apoio ao Ensino (FG-1), do servidor MICHEL PEREIRA CAMPOS SILVA:

onde se lê:
"a partir de 24/04/2014"
leia-se:
"a partir de 01/04/2014"

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 1.976, DE 5 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 1.966, de 05/05/2014, publicada no DOU em 06/05/2014, referente à dispensa da Função Comissionada de ROSANA ABBUD:

onde se lê:
"Presidente Prudente"
leia-se:
"Presidente Epitácio"

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 1.977, DE 5 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no Processo 23305.001654/2014-35 e 23305.502060/2014-47, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, em virtude do Mandado de Segurança nº 0003970-31.2014.403.6100, a portaria nº 641, de 13 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 17 de fevereiro de 2014, seção 2, página 29.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 1.978, DE 5 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Protocolado nº 23307.500330/2014-65, resolve:

DISPENSAR, a pedido, o servidor ALBERTO DE OLIVEIRA LANGE, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório -Área, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Gratificada de Coordenador de Laboratórios (FG-4) do Câmpus Cubatão, a partir de 01/05/2014.

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 5 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01, resolve:

Nº 320 - Art. 1º - AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da servidora PATRÍCIA PEDROSA BOTELHO, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1682784, lotada no IF Sudeste MG - câmpus Juiz de Fora, para participar XI Congresso da Associação Internacional de Lusitanistas, na cidade Mindelo, Cabo Verde, no período de 16.07.2014 a 25.07.2014, com ônus para aquele câmpus; conforme autorização MEC nº 20140213.1829, de 13 de fevereiro de 2014.

Nº 321 - Art. 1º - AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da servidora CARMEM SILVIA MARTINS LEITE, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 2297546, lotada no IF Sudeste MG - câmpus Juiz de Fora, para participar XI Congresso da Associação Internacional de Lusitanistas, na cidade Mindelo, Cabo Verde, no período de 16.07.2014 a 25.07.2014, com ônus para aquele câmpus; conforme autorização MEC nº 20140213.1829, de 13 de fevereiro de 2014.

Nº 322 - Art. 1º - AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS do servidor MARLON CESAR DE ALCANTARA, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1954781, lotado no IF Sudeste MG - câmpus Juiz de Fora, para participar GIREP/ MPTL Internacional Conference on Teaching / Learning Physics, no período de 06.07.2014 a 13.07.2014, com ônus para aquele câmpus; conforme autorização MEC nº 20140213.1829, de 13 de fevereiro de 2014.

PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

CÂMPUS MURIAÉ

PORTARIAS DE 15 DE ABRIL DE 2014

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Câmpus Muriaé, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 167/2013, de 22/02/2013, publicada no DOU de 28/02/2013, e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria-R nº 19/2014 de 13/01/2014, publicada no DOU do dia 15/01/2014, seção 2, página 21, coluna 01, resolve:

Nº 154 - Art.1º - Dispensar LILIAN APARECIDA CARNEIRO, Assistente de Aluno, matrícula SIAPE nº 1821470 da função de Coordenadora Geral de Assistência ao Educando (CGAE), código FG-02, do Câmpus Muriaé.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor com efeito retroativo a partir de 24 de março de 2014.

Nº 155 - Art.1º - Designar VÂNIA GONÇALVES LACERDA, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1879069 para a função de Coordenadora Geral de Assistência ao Educando (CGAE), código FG-02, do Câmpus Muriaé.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor com efeito retroativo a partir de 25 de março de 2014.

MARIA CRISTINA SILVA DE PAIVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

Na portaria Nº 638 de 05 de maio de 2014 publicada no DOU em 06/05/2014, seção 02, página 34, onde se lê: ... MELISSA SALARO BRASCI, Assistente em Administração ... leia-se: ... MELISSA SALARO BRESCI, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico ...

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIA Nº 1.239, DE 5 DE MAIO DE 2014

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o teor do Processo nº 23163.000290/2014-38; Considerando o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990; Considerando, ainda, que por não ter adquirido a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei, resolve:

Declarar vago, a contar de 29/04/2014, o cargo de Assistente de Aluno, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, do Quadro de Pessoal desta IFE, ocupado por GABRIELA PEREIRA LOPES, por motivo de posse em outro cargo incompatível no Serviço Público Federal.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

PORTARIAS DE 6 DE MAIO DE 2014

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 1.245 - Dispensar, a servidora SUSANA MONTEIRO DA CUNHA SOUZA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Inovação Tecnológica (FG-2), da Coordenadoria de Pesquisa e Inovação, Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

Nº 1.252 - Dispensar, o servidor GILNEI OLEIRO CÔRREA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenador Coordenadoria da Área de Linguagens, Códigos e suas Tecnologias (FG-2), do Departamento de Ensino de Formação Geral, da Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

Nº 1.260 - Dispensar a servidora GISELE ALVES NOBRE, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia de Viticultura e Enologia (FCC), do Departamento de Educação Profissional e de Cursos Superiores de Graduação, Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas - Visconde da Graça, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no art. 15, § 4º, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 1.253 - Designar o servidor MARCO ANTONIO ADAMOLI, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador Coordenadoria da Área de Linguagens, Códigos e suas Tecnologias (FG-2), do Departamento de Ensino de Formação Geral, da Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

Nº 1.261 - Designar, a servidora ELISANE SCHWARTZ, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia de Viticultura e Enologia (FCC), do Departamento de Educação Profissional e de Cursos Superiores de Graduação, Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas - Visconde da Graça, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE TOCANTINS

PORTARIAS DE 5 DE MAIO DE 2014

O SUBSTITUTO DO REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 224/2014/REITORIA/IFTO, de 2 de maio de 2014, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, publicada no Diário Oficial da União de 5 maio de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 229 - Art.1º Retificar a Portaria nº 223/2014/REITORIA/IFTO, DE 2 DE MAIO DE 2014, conforme segue:

onde se lê:
(...) publicada no Diário Oficial da União de 2 de Abril de 2014.
leia-se:
(...) publicada no Diário Oficial da União de 2 de maio de 2014.